
 

INDICATEURS DE RESULTATS DES FORMATIONS 2019 
 
6 sessions de formation réalisées en 2019 sur la prévention des TMS – Programme TMS PROS 
§ 50 stagiaires inscrits 
§ 43 stagiaires formés 
§ Taux d’abandon de 14 % lié principalement aux mouvements de grève engendrant des difficultés 

de déplacement pour les stagiaires 
§ Taux de réussite de 63 % 
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Faible Taux de satisfaction concernant l'accueil
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Faible Taux de satisfacton concernant l'animation des formations
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Faible Taux de satisfaction concernant le confort des salles
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Faible Taux de satisfaction concernant les moyens techniques utilisés durant la formation
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Faible Taux de satisfaction concernant de la gestion des pauses
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Les stagaires étaient-ils globalement satisfaits ?
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Les objectifs annoncés ont-ils été atteints ?
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Le stage a-t-il répondu aux attentes des stagiaires ?
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Oui, totalement Partiellement Non

Les stagiaires se sentent-ils capable de transférer les éléments acquis en situation de travail ?
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Bien adaptés Adaptés Moyennement adaptés Peu adaptés

Les travaux réalisés pendant la formation étaient-ils adaptés ? 
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Les travaux de groupe ont-ils facilité la compréhension des éléments théoriques ? 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Oui, totalement Partiellement Non

Les travaux de groupe vous-ils permettre de développer leur capacité d’action ? 
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La fromation va-t-elle conduire les stagiaires à une application dans leur entreprise ?  


